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Lot No

6:00pm - 12th December 2019

Description1 Large WALL Mirror engraved Corner Star detail 172 H, 92cm W

2 Group lot Victorian Style incl. Wash stand with Mirror Wash Basin and Jug 132cm, Timber Wall mount clock and table.

3 Large Lot Modern STAR WARS Shop/ Store display Promo Signs & Free standing ADVERTS - Kellogg's LCM'S, 
Yoda, etc

4 Green Enamel metal base - would convert to Coffee Table  - 40cm H, 113cm L, 41cm W

5 c1900's Rocking Chair with ornate carving & Studs and Queen Anne Coffee Table with Linen embroidered insert 
under glass

6 Gild Framed Mirror Bevelled edge with ornate carving detail - 58cm H - 68cm W

7 Group lot vintage costume jewellery - 5 x dress rings with coloured stones, green stone bracelet, pendant on chain, 
oval brooch etc.

8 Vintage Star Wars Hoth Imperial Attack Base play set

9 Victorian Cast Iron Door Handle w Faceted Amber Glass detail & Diamond Registration marked to base

10 Group lot - Vintage & Modern SILVER jewellery - pairs Earrings w/ Lapis Lazuli stones, Opal Doublet pendant on 
chain, Jensen style Earrings, Italian Glass heart Pendant, etc

11 Vintage ABV Channel 2  B/W fan photo cards inc, Lone Ranger, Dale Robertson, Johnny Rebb, Johnny Devlin, Bob 
Cummins, etc

12 Approx. 7 x  MASONIC & FREEMASONS  medallions incl. Master Inkerman Lodge, Life Governor, some marked 
Harvey C Smith, Melb.

13 Box lot mainly vintage costume jewellery, diamante and other  brooches, hair combs, etc.

14 Small vintage bag lot - inc. 9ct gold plated 'Mother Locket', assorted badges and pins inc. TIN TIN etc..

15 Boxed Set WADE Whimsies incl. Crocodile, Monkey etc and Vintage Newspaper Bread an Argus souvenir

16 Vintage Australian made chromed metal and Bakelite Federal alarm bell

17 Group Lot incl Mirror, Picture Frame - Glass Light Fitting and Modern Bathroom Round Vanity and Accessories

18 Group Lot MASONIC regalia - incl. 2 x cases & consents - Sashes, books, ephemera etc.

19 2 x Framed Eastern pieces - Gouache GODS EMBRACING & Embroidery w/ People Riding Elephants

20 Box Lot & 2 Prints incl Vintage Postcards. Magazines, Books, Hot wheels, Clippers, 2 x Framed Motoring Prints  etc.

21 2 x Vintage 1980's Light Jackets - Yellow Parachute like top with SAN FRANSISCO to breast & Black w/ FESTIVAL 
records Australia to breast - Medium/ small sizes

22 Group lot - Vintage 1970's Islander & Safari Clothing - TIKI TOGS Sarong, fab Safari Shirts & Tops, etc

23 Vintage c.1980/90's BILLABONG Surf Wear Summer Shirt - short sleeved, Pink w/ Emblem to breast pocket, made in 
Australia label, size mens 14

24 3 x Band Shirts - QUEEN, The Beatles & Chemical Brothers - various sizes

25 Large Group lot - Vintage & Modern MENS Check print Western SHIRTS - short sleeved lightweight Summer pearl 
snaps, Flannelette, etc - Wrangler & other brands, various sizes

26 Group lot - Vintage & Modern oriental GOWNS & Robes - Kimono, Happy Coat, etc

27 2 x Vintage METALLICA Band Shirts - BLACK ALBUM Cover & 2010 Australian Tour - Medium, small sizes, original 
labels

28 Large Lot - Vintage & Modern SPORTS APPAREL - Gridiron, Ice Hockey, Lebron James Cleveland jersey, etc

29 Vintage black Graduation gown by P. Blashkie and Sons of Melbourne - size 48.

30 Large Lot Band & Gig Shirts - Vanishing Point, Chaos, Lynyrd Skynyrd, Guns & Roses, Download Festival, etc

31 Group lot of Vintage FISHING RODS and Reels incl Jarvis Walker, Bakelite Reels etc
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Description32 Group Lot - 1980's NATIONAL Video Cassette VHS Recorder and 1 x Box The Twilight Zone VHS Videos

33 Lrg Grp Lot of Vintage & Modern Audio Visual Equipment incl - DVD Player , Film Projector , Reel To Reel Tape 
Player etc

34 Large Lot - Australian Studio Pottery - 7 piece Drinks set, Bowls, Vases, etc - all pieces marked w signature or 
monograms

35 Large Group incl Retro Kitchenalia , Books, Vinyl LP's, Rotary Dial Phones etc

36 Group lot 1970'S Metal Ware incl. Boxed Wiltshire 1970's Coffee set, and Tray & Trowel, Mewo Copper Handled 
Vase, WMF Shallow Bowl etc

37 Small Grp Lot of Audio Equipment &  Records Players incl - Bakelite cased Goldwing BSR Portable Turntable , Silver 
Four Channel Stereo , Sanyo & TAYA Portable Turntables etc

38 2 x Boxes Scale Model  items incl Pistols, Aircrafts, decals, Boxed Falcon Clear Vax  Canopies - made and unmade 
etc.

38.1 Vintage green glass spherical fishing float, approx 38cm D

39 Group lot - assorted items inc, Italian blonde wood gent's valet, fire set, transistor, pen set, horse brasses, etc

40 JVC - STEREO System AL-E1 incl. Auto Turntable, Double Cassette, 5 Band EQ etc

41 Group lot - Framed STAR WARS Episode 1 & Revenge of the Sith Posters

42 Box lot Blokey Assorted Tools incl Sidchrome etc spanners, G clamps etc

43 Large Group Lot Vintage & Modern Household items incl Kenwood Chef, Sony Stereo System and Vintage Xmas 
Decorations

44 4 x boxes - assorted items inc, lamps, pretty china - Doulton, Continental, glass ware, books, tins, cutlery, etc

45 2 x boxes - Stoat fur pelts, assorted colours and sizes

46 2 x boxes - kid's assorted toys - heaps of small Action figures, Disney characters, Dinosaurs, etc

47 Group lot - Occasional Furniture - Dressing Table Stools, Standard Lamp, Auto Trolley, etc

48 Large Group lot incl Vintage Wooden Tool Box, Car Parts, Heaps Tools etc

49 Box lot - mostly China items inc, figurines, trios, etc

50 2 x vintage items inc, black painted metal trunk and a leather Gladstone bag.

51 2 x boxes - assorted items inc, lamps, transistor, clock radio, brass items, soft toys, vintage iron, etc

52 Box lot - mostly assorted Barbie dolls and clothing - 1980s +

53 Box lot vintage souvenir Dolls - Japanese, Balinese, Islander, Thai etc.

54 1 x Box lot  - Heavy Chain and Pullies

55 2 x boxes - Art and other related reference books inc, Taschen Klimt, Giotto, Van Gough, Matisse, Egypt, Life in 
Victorian and Home Front times, etc

56 3 x Boxes of Diverse Sized Printing Blocks with various themes incl Advertising , Maps etc

57 4 x Vintage Cased Typewriters incl Olympia

58 Gilt Framed Mirror Bevelled edge with ornate carving detail - 60cm H 90cm W

58.1 Large black trunk and contents inc, Stereo gear, tools - carpenter planes, auto, etc

59 Group lot - mostly Jack Daniel and Wild Turkey advertising / promotional items  inc Smoker / Grill, metal ice tub on 
wooden stand, hat, etc

60 Group lot - gardening items inc, 2 x galvanised wheelbarrows and wire with coconut fibre planters

61 CANE dining setting - Glass top table 106cm D4 x chairs - cloth fabric seats - rattan backs

62 Group lot Household Items incl Vint. Nokia Brick phone, Flip Phone, Singer Cased Sewing Machine, Blender Clocks 
etc

63 Large modern STAR WARS Trilogy DVD Release Shop Display/ PROMO Double sided Sign featuring HAN SOLO to 
1 side & LEIA in Jabba's Throne Room Outfit

64 Small Lot of 33 RPM Kids Records , Tennis Rackets , Books etc

65 Group lot - mostly vintage items inc, Rococo style wall mounted metal  candle holder with metal on burgundy velvet 
image of a dancing lady, approx  63cm H, brass candle holders and Magna Carta poster.

66 Group lot - assorted items inc, black plastic male torso mannequin, boxed Marilyn Munro room panel divider and a box 
of cooking items inc, chocolate molds, etc

67 Group lot - Vintage & Modern RUGS - Traditional eastern designs & modern colourful - various sizes

68 2 x Box incl Rotary & Push Dial Phones, Lamp Bases, Light Shades, Framed Prints etc.

69 2 x Boxes incl. Lights, Xmas Lights, Royal Doulton Cabinet Plates, Cased Cross Line Laser Kit , Optics 100 etc

70 2 x Large Boxes 1967 FORD MUSTANG left Hand Drive parts incl Dashboard, Visors etc

71 Box lot incl Leaf Blower, Tool Box Carpentry items etc

72 Group lot - assorted items inc, air mattresses, work bench, etc

73 1990's HUFFY the GREEN MACHINE 3 wheel pedal vehicle

74 Group lot incl. Gramophone timber speaker insert, Kelloggs USA Switch Board box with winder - Vintage Gramophone 
Case

75 Group Lot incl  2 x Vintage Chairs with Rattan Seats - carved detail, Cane Basket, Caroma Stools

76 3 x Oil Paintings of Animals incl. Kangaroo - Koala - Framed Elephants artist signed

77 Group lot - Modern SHOP & Store Display Signage & Promo free standing MOVIE Advertising - MONSTERS INC., X 
FILES Perspex Window signs, Finding Nemo, etc

78 2 x Items incl Vintage Small Mirrored Cabinet on raised legs  42cm H & Small Leatherette Box with raised brass stud 
detail 9cm H

79 Kids/Dolls Timber Chaise Lounge with Cushion - Perfect Doll Display - approx. 115cm L

80 2 x Boxes of Printing Blocks & Stamping Tools incl Advertising print blocks , Stamp ink etc
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Description81 Group lot inc, vintage Military tin trunk and contents, Arthur Mee's Children Encyclopedia, 1935 set of Encyclopedias, 
canvas bag, etc

82 Large Group lot of Vintage & Modern Mannequins & Parts incl Half  Standing Torso's, Hanging Torso etc

83 Group Lot incl Vintage STAYKOLD portable Chiller (Eski), First Aid Wall Mount Cabinet, Shoe Shine Box, Del-Monte 
Asparagus Box

84 3 x Table Lamp Shades - 1 Pair Brass tone Cream Shades & 1 x Gold Tone with Velvet Tan Shade

85 Small Grp Lot inc, Radios & Nissei Metal Mantle Clock incl Realistic AM Stereo ,  National HIFI Transistor radios

86 Box Lot incl. Kitchenalia Grinders, Beefeater Mirror, Rolling Pins etc.

87 Box Lot incl Large assortment of loose Lego, Books incl Cased 4 set vintage Walt Disney Books, Garfield, Ludwig 
Bemelmans etc

88 2 x boxes - assorted items inc, vintage boxed ivorine handle fish set, skateboard, books, toys, etc

89 Large box lot - assorted items inc, fishing rods, gardening tools, tripod, etc

90 Group lot - Modern & Vintage MOVIE PROMO Signs, Banners, Posters, etc - CYBORG 2 (Angelina Jolie) DRAGON 
LANCE (Sean Connery), etc

91 Vintage wooden Auto trolley - missing castors

92 2 x items inc, vintage tin Tonka Tip Truck with plastic wheels and a Nissan Patrol Series 60 Service Manual

93 2 x Vintage Typewriters incl Hermes 9 & Remington Quiet-Riter

94 Small box Vinyl singles and LP with pair of painted figural plaster bookends- inc. The Monkees, Lou Christie, The Bee 
Gees etc..

95 Large box mainly costume jewellery,  beads, findings, necklaces bangles etc.

96 Group lot - Yamaha Amp - AX 646 and assorted vinyl LP records inc, The Clash, Disco Swing, Foreigner, etc.

97 Gold Tone Wall  Mounted Mirrored Table  32cm H & Matching Wall Mirror 91cm (a/f)

98 3 x Vintage Cased Typewriters incl Olivetti Studio 44 , Lemair M4812 Cassette & Royal Lark

99 Group Lot - Vintage c1980's BMX Bike painted yellow over blue original seat , hand grips and 1 x BOX vintage Bike 
Parts incl. Peddles, seats, Helmets, stands pumps etc.

100 2 x boxes costume jewellery, pearls, crystals, diamantes, necklaces, bangles, bracelets etc.

101 Group Lot incl  c1900's Treen Container, Vintage Screw Bottle openers, Industrial Spools, Keys etc

102 Group lot - vintage books and ephemera inc, Gruden's Complete Concordance, Australian Victoria 3 shilling Postal 
note, John Farnham fan photo, Camberwell Methodist Jubilee booklet, etc

103 Group lot NOVELTY Teapots incl Farm Scene with Matching Cups, Asparagus, Haystack & Hen, Owl, Gardener etc

104 Group Lot incl Tankard with Female form handle and selection of Cabinet Plates

105 Small lot inc, 2 x vintage clock mechanisms, 1930s box camera and a metal sculptural apple on a bough

106 Group lot Australian Pottery - inc. Nicholas HEIDERICH bowl, SYLHA cheese dome,  Walter WASSING hand painted 
plate etc..

107 Group lot - assorted items inc Oriental, Cloisonné vase, pretty English and other china, ruby glass, etc

108 Group Lot incl  Australian pottery Teapot with raised Cockatoos signed to base, Snakeskin Leather Wallet and Large 
Glass bowl on chrome stand

109 Group China Part English New Chelsea Tea Set Green Border & Floral detail some a/f

110 Group lot of Glass & Crystal incl, Diamond Cut Crystal bowls, vases Bohemian Vase, Pressed Glass Chicken Lidded 
Dish, Pedestal Cake Plate with Ruby & Frosted etched detail etc

111 Group lot of Tea & Coffee & Miniature Pots incl Vintage Floral ribbed Teapot,  Robert Gordon etc

112 Group lot - vintage china, glass and pottery items inc, 1920s Doulton Lambeth Stoneware jug, assorted Carlton Ware 
enamel Rouge Royal dishes and vase, purple glass bowl, perfume bottle, etc (some items a/f)

113 Group lot - assorted vintage tins inc, ornate Dutch biscuit, Nabisco Frears Biscuit, Tobacco / cigarette - Erinmore 
Mixture, President Virginian,  Benson and Hedges, Churchman's, etc

114 Small lot vintage magic tricks, playing cards, dominoes etc.

115 Group lot incl. Scottish Baby Ben Clock, Besters Sweets Tin, Viscount Mathematical  Set, Crux Field Binoculars, 
Leather Bound Holy Bible etc

116 Group lot of Mulga Wood Incl. Bookends, Clocks, Napkin Rings, Egg Cups, Vases etc

117 Group lot of Books incl Motoring Books Vauxhall Viva Manual, Chrysler Valiant J Series, Holden HK,HT,HG and 
Cased Australian Wilderness Heritage etc

118 Group lot China/ Glass incl Royal Windsor Tea Set for 6 incl Milk Jug, Sugar & Cake Plate - Pair Japanese Vases with 
detailed decoration 20cm H, Ruby and Clear Glass two handled cup & Saucer, Tureen etc

119 Vintage wooden cutlery box with inlay and some epns Grosvenor cutlery contents and a boxed set of Rodd decorative 
berry spoons.

120 Group Lot Cabinet Plates, incl Limoges - Louis Dali scenic designs approx 21cm D

121 Group lot Military Books incl. Out in the Midday Sun - Kate Caffrey, Battle of Britain etc

122 Small wooden crate with tools inc, rasps files, small saws, etc

123 1950 / 60's  Group lot of Vintage Magazines incl. New Idea, Home Journal, Decorating & Building Etc

124 large H/Painted Oriental Scroll - THE DRAGON & THE ORB - Signed w/ Characters, upper left - approx 1.5 meters 
long

125 1950's WORLD School MAP - Canvas - Original Timber Rolls - 100cm L

126 Pair - Large H/Painted Oriental SCROLLS - both featuring Figures in Mountain Landscapes - character marks upper 
left & right, both approx 2 meters Long.

127 Victorian Cedar ladies upholstered chair with carved arm rests and cabriole legs

128 VICTORIAN Copper COAL SCUTTLE complete incl  Copper Scoop with timber turned handle  35cm H 45cm L

129 Australian Alpa Furniture - Mid Century Teak hall table with front drawer
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Description130 Vintage Gaming incl. Coleco Vision Expansion Module #2 & Video Game / Home Computer System, Activision EPYX 
Software etc

131 Silk Persian Rug - Traditional style  - fringed  150cm L, 102cm W

132 Vintage Persian style silk rug -  traditional stylised floral design, approx  1M x 1.5M

133 Vintage Persian style rug in lovely blue tones with stylised floral and fish design - great con, approx  1.2 M x 1.9 M

134 Framed Vintage c.1920's Coloured Print - CUPID ASLEEP - Details verso - 29.5x22cm

135 Kreisler BOOMBOX - SS1000 Modular System with Removable Walkman Cassette Deck 15cm H 47cm L

136 Vintage MONTEREY Stage Series LES PAUL Copy Electric Guitar

137 Retro 1970's Bright Yellow Plastic 2 Tier modular Shelf

138 2 x Pieces Fold Up Vintage Furniture - c.1930's Card Table w/ Green Felt Top + fab Stool w/ striped Canvas seat

139 Group Lot RETRO style furniture incl Swivel chrome base chair, 2 x Glass & Chrome side tables, Chrome Bar stools

140 Group Figures incl. Franklin Mint Penguin Set - Wow, Whee & Whoops, 4 x Oriental Figures and Floral Gravy Boat 
and saucer

141 Group Lot Boxed Wedgwood incl Jasper Australian Bi-Centenary Composite Plate & Plates, Pin Dishes, Plate Stands 
etc,

142 Large Group NOVELTY Teapots Home Themes incl Cottages, Piano, Front Door with Milk Bottle, Luggage, Side 
Board etc

143 2 x Boxed model racing cars - inc. MERCEDES SSKL 1931 and 1/24 scale BENETTON FORD (box slightly damaged).

144 Hand carved large wooden panel - Oriental fisherman in a landscape scene - approx 63cm H 108cm L

145 Group lot Tribal Carvings incl NZ Tiki's some with MOP eyes

146 2 x Australian Football related items inc, framed and signed Kangaroo's Glenn Archer tribute images and a pair of 
vintage Arena leather footy boots.

147 Framed Normand Lindsay Colour Print - Bacchanalian Scene - approx 11 inchs H x 13.5 inches W

148 Group Lot Cabinet Plates incl. Nitto Japan Heritage Collection, Bing & Grondahl etc

149 NOVELTY Cow Coffee Pot  21cm H & 4 Matching  Cow Mugs

150 Small lot - ABBA items inc, 1977 Juke Box Magazine ABBA Special, 2 x vinyl records 45s Dancing Queen (Tiger 
Pressing), Waterloo, 3 x cassettes, Fan club magazines, etc

151 Vinyl, Record, Lp's - American Version HAWKWIND Spiritual Ritual - Fold out Sleeve

152 Vintage large scale  toy  timber train carriage complete with brass wheels and coupling parts - approx. 50 cms L

153 Group Lot incl. Pottery all with twin handles - 2 x Depression Glass Plates/ Platters - Amber Art Deco Bowl

154 Vintage ABBA Point Of Sale promotional card - with image of the group and text - Double Album Now Playing - The 
Singles The first Ten Years, approx 40cm H  34cm L

155 Group lot - Vintage Glass & Crystal - 1930's Green Depression, H/Painted Victorian, Ruby Flash cut, etc

156 Shelf Lot  - Noritake incl. DINNER SET for 6 in Contemporary Pattern, Demitasse Set incl Coffee Pot, Milk Jug and 
Duo's, Tureens etc.

157 Group lot Australiana MULGA WOOD Tourist items incl Kangaroo and Koala Items - Bookends Ashtray/Match holders 
etc

158 Vintage rectangular lidded wooden box and contents inc, Heinze soup tin, Croydon Peaches tin, metal nutmeg grater, 
Hanstan Pottery creamer, etc

159 2 x items inc, 1950s Peggy Nesbitt Sitmar Line Sailor Doll and a porcelain doll with cloth body, both approx 21cm L

160 Group lot - assorted items inc, World Music Awards Kylie Doll, carded Mullet Heads figure, 1:1,000 war ship models 
inc, Admiral Graf Spee and King George V,  football and cricket trade and postcards, etc

161 Group lot vintage tools incl Boxwood Ruler - inches, British Made small clamp, Timber handles hook latch etc

162 4 x Australian Lp vinyl records inc, Chris Bley - What we did on our holidays, Mental As Anything, Made in Australia - 
It's Just Not Cricket, etc

163 Small lot of vintage items inc, small Australian pokerwork bowl on bun feet with floral decoration and 2 x Oriental 
lacquerware boxes

164 2 x vintage Star Wars Vehicles inc, Empire Strikes Back Radar Laser Cannon, etc

165 Vintage pressed Tin toy friction garbage truck "Department of Sanitation" Mercedes with push button tilt operation. 
Approx. 37cm/l

166 Vintage 70's soft toy. SUNNY TOYS Chimpanzee with chain. Approx 66cm/h

167 WWE Mint Carded Action Figure - Series 1 - Chris Benoit

168 2 x  English Darlington Commemorative GLASS Tankards 10cm & 9cm H

169 Vintage Evergreen Plastic doll - Sleep eyes, Open mouth , Twisty hands  63cm L

170 Vintage Alabaster table lamp -  bust of Queen Nefertiti - approx. 18cm H

171 Vintage Australian made 2 piece Tonkin Split Cane Fishing Rod with cork grip by W.Carter and Son of Melbourne.

172 1956 Australian Melbourne Olympics Free Service 'Courtesy Flag" - yellow with black rings

173 Vintage 2 piece Split Cane Fishing Rod with ceramic eyelets and cork grip and canvas cover

174 Vintage 3 piece Split Cane Fishing Rod with ceramic eyelets and cork grip

175 Large woven vinyl plastic Collingwood beach mat with Magpie image, (a/f).

176 Framed Print - Semi Nude Serene Lady signed lower right Leo Jansen 90cm H 45cm W

177 Modern Cruiser skateboard

178 2 x Boxed Celebration in the Air Poly-Resin Display sets  incl Toy Story *To Infinity and Beyond* & Mikey's Magical 
Airship

179 2 x 1980s Cardboard ADVERTISING signs / cards from "THE ROYAL MELBOURNE SHOW"
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Description180 LEGO Sports 3569 Soccer Game complete with balls, players, ground advertising etc 57cm L 38cm W

181 Group of Oriental Items incl. Heavy Brass Twin handled Vase with raised detail, boxed Carved pottery set and Bronze 
patina stalk

182 Vintage 3 piece split Cane Fishing Rod with ceramic eyelets and wooden grip and canvas cover

183 Group lot - pottery inc, 1970's organic shapes on timber wall hanging signed A. MacDonald, Australian Pine Ridge 
vase, hanging garden pot, etc

184 Group lot incl VFL The mighty Lions melamine Dish, The Collectors Guide to Toy Soldiers and Australian Glass 
Valuation Guide

185 Group Lot Large Cabinet Plates incl Westminster - Australia Heritage Collection etc

186 Group Lot Boxed Wedgwood Jasper - Australian Fauna Series incl. Swan, Cockatoo Lyrebird etc. approx.  11cm D

187 Group lot - Japanese Items - Pair c.1980's Japanese Lidded Urn Vases + Red & Black Cinabar Cabinet plate, Export 
Ware Vase, etc

188 Group lot incl. Boxed EPNS Desert Set, Crystal Champagne Glasses with hobnail panels

189 Group lot - mostly vintage pink depression glass, china and pottery items inc, Empire Ware candle holder, Coalport 
1980 Xmas plate, glass candle holder, vases, etc

190 3 x glass lighting items inc 2 x Victorian lamp shades 1 x blue, 1 x pink with etched detail  approx. 15cm H and an oil 
lamp chimney

191 Group lot Oriental theme NOVELTY Teapots incl. Terracotta buddha, Blue & White shaped with Dragon Motifs etc

192 3 x novelty china tea pots inc, vintage Tony Wood Teddy bear shaped, Wade cats on an armchair and a Sadler Circus 
themed, all approx 17cm H

193 2 x Pressed Metal CINE-DEPTH 3D Projector by Visual Toys Pty Ltd - Australia  22 .5cm  H

194 Group lot of Vintage ADVERTISING Posters incl Colour Lithographs *Quick Ota* and Wood Block Theatre Posters

195 1991 FRANKLIN MINT Precision Model - 1913 Model T Ford 13cm H - 21cm L

196 Box of Carved Tribal incl. NZ Tiki Mother of Pearl eyes, Trobriand Carved Pig etc

197 Box lot - assorted vintage items inc, ladies mink hat, silver plated brush, Lorgnettes with rhinestones, St John 
Ambulance 1939 Home Nursing book, pocket knives,  manicure set, typewriter tin, pen nibs, etc

198 Small lot vintage gear - inc. lacquered cigarette case / dispenser, Bakelite 'Unicorn' brand darts case with darts, boxed 
'Multi - Coloured' dominoes

199 Box lot incl. ENID BLYTON and BIGGLES HC Books Noddy & the Aeroplane etc and Mechanical wind up crawling 
Baby with key & Dolls House sink with Water pump

200 Box of BEY BADE items incl. MIB Bey Blaster etc

201 Group lot incl 2 x Coopercraft Poodles Black, White 20cm H and Bradex Australian Themed Cabinet Plates

202 Group lot incl. Red Sharp Stereo Cassette Player WALKMAN, 3 x White Bakelite Gallery fittings, Vintage  - 3 for 2 
shilling sign

203 Vintage leather collar box and contents inc British Military metal and enamel pips - Tria Juncta Uno, 20ml shell casing, 
ornate hook, coth collars, etc

204 Group Lot Boxed Wedgwood Jasper - Australian Floral  Emblem Series -  Composite Plate, Miniature Plates & Bud 
Vases,  Plates 11cm D - Vases 8cm

205 Set of 72 'Here's BO' - Bo Derek Trading Card - vgc

206 Group lot - assorted items inc, hand decorated pin signed Lillian Inkamala Impana Arts, Box Hill Old Grammarians 
enamel pin / badge, Cloisonné vase on wooden stand, teak Antelope head, letter opener, etc

207 Group Lot FRANKLIN MINT Country Friends  Blue & White Animal Creamers & Certificates incl Ducks, Pigs, Horses 
Cows etc

208 Group lot - Vintage EPNS items inc, conical sugar bowl with spoon 2 x coffee pots - Crusader and Unicorn, Imperial 
tea pot and Hecwoth gravy boat.

209 Group lot - Vintage & Modern ART GLASS - Italian Murano, Scandinavian, etc - Vases, Paperweights, Bowls, etc

210 2 x Pieces - Unusual Vintage Australian Pottery - Large Bowl w/ Slip Trail design to outer signed C.R.ALLEN to base + 
Twin Handled Comport w/ Applied Fawn & Deer to base, unmarked

211 Group Lot Pottery incl Large Hoffman Mixing Bowl, Ray Cook Mugs / Saucers rust glaze - signed, Stoneware 
Chemical bottle etc

212 Group Lot  Vintage Books and stamps incl,. Wimmera - Mallee Pioneers Museum Descriptive Catalogue, Shave Super 
Plough 1940 Model, Vintage Stamps etc.

213 Group lot MOTORING memorabilia incl. Vintage Touring Parker Bros Automobile Card Game, Vac Tour - Super 
Plume Mobil Oil Game Boards and  1950's Broadbents Western Victoria Official Road Guide etc

214 Box lot - ladies costume jewellery inc, replica designer watches, bangles, chunky necklaces, bracelets, bangles, bling, 
etc.

215 Group Lot Ladies items incl. Petite Point and Faux Enamel Dressing Table Sets, Wallets - Oroton, English Love Letter 
Compact, Porcelain doll etc

216 5 x vintage ABBA posters inc, 1976 Record Mirror, Scene Colour Lift out, Radio Guide, etc

217 Group lot Eastern embossed silver Bangle, pair g/plate silver earrings, ladies Ronson cigarette lighter & s/plated Fob 
chain

218 Matthew Larwood pink Art glass Vase with specs of blue/white etc. colours to lower half - signed - 9cms H

219 Group lot jewellery, some silver incl. Charms, rings, ingot, bracelets, pendants etc.

220 2 x items - c1910 wide floral engraved Sterling silver napkin ring & gum leaf shaped butter knife with map of Tasmania 
to top

221 3 x Pieces - Swedish Mid century Modern Pewter Jewellery - Fab OWL brooch w/ White Glass Eyes + 2 x period 
Pendants on necklaces 1 signed R TENNESMED

222 3 x Pieces - Vintage gilded Colibri Gas Lighter, ornate Gilded Cigarette Case + Brooch w/ H/ Gilded design
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Description223 Vintage BESWICK Cat BAND 1950's Models 1026/27/28/29 Cat Conductor,Cello, Fiddle, Saxophone  5cm H 
(Saxophone A/F)

224 3 x items - Silber ball pendant that opens to house 6 small photos, gilt filigree buckle, & button hook

225 2 x pces. Silver jewellery - Tiffany style signature bangle & Star pendant

226 2 x Pieces - Modern jewellery - Large Natural Agate set in Silver mount signed ORL & marked Sterling + Art Glass 
Pendant set w/ iridescent Blues, Pinks & Purple Foils

227 Oriental Jadeite lion shaped lidded vessel on carved wooden base - approx 10cm H.

228 Group lot - Modern STERLING SILVER Enamelled Charms - THOMAS ZABO & others - Cowboy Hat, Donald Duck, 
high top basketball Shoe, etc - some pieces marked

229 Sterling Silver (B/ham 1927)  Trophy - Christchurch Mens' Social Club Billiards Challenge  - 14cm H

230 Vintage mini Salvador Dali black satin Lips perfume bottle with some contents - approx 5cm H

231 Men's Silver Plate - Pocket Watch - 6cm D, Enamel Face, Roman Numerals Dial

232 Wide Sterling silver bangle with floral engraving - h/marked B/Ham 1877

233 Victorian style silver plated Cherub Christmas ornament

234 4 x pces. Silver jewellery - Stag head brooch, bangle, round Mexican silver Brooch & gemstone ring

235 3 x vintage Collingwood Football Badges with fabric Rosettes

236 Cased 1988 Royal Australian Mint $10 silver proof coin

237 Small lot Australian paper currency - $5 & 3 x $1

238 Small lot - WW! And WW2 Australian Military Forces badges buttons, etc inc, Rising Sun, regimental patch, etc

239 Dioptase crystal specimen with a 9ct gold butterfly resting - 4cms L

240 2 x sterling silver lockets - rectangular, hallmarked B'ham 1884 & round hallmarked B/ham 1973 (Bicentennial 
celebration)

241 Vintage miniature Hohner "Little Lady" harmonica

242 Mid Century Modern Scandinavian SILVER Bracelet - stylish square shaped links, marks sighted but illegible

243 Group lot - Vintage c.1970's Felt SUPERHERO iron On Transfer Patches - THE HULK & SPIDERMAN

244 Vintage Eastern SILVER ladies Dress Ring - set w/ Sapphires, Emeralds & Rubies - one ruby missing, marked 925

245 Pair vintage 15ct rose gold Cufflinks - 5.7 grms

246 Group lot mainly Australian coins - 1933 Florin, 3x Shillings, 1922,43,44, 2 x 1924 1d, 4 x 1954 Thruppence, 2 x 1933 
1/2 penny & Chas & Di. 1981 Royal Wedding Commem. Coin

247 1930's Gilt Egyptian Scarab BROOCH with Enamelled detailed wings 3.5cm W

248 Vintage Ladies 9ct Gold Cocktail Watch - rectangular shaped face

249 Oval Victorian pinchbeck and black enamel Brooch with large oval Citrine to centre

250 Sterling Silver Cigarette Box with blue enamel lid (af) and RAF emblem - h/marked B/Ham 1932

251 WW1 Australian Flying Corps metal Shoulder Title

252  WW1 Artillery Shell Bomb Nose Timer Fuse - cut to show inner workings. WW1 Aerial Bomb Fuse20ml bullet case, 
etc

253  WW1 Royal Flying Corps Aerial Bomb Fuse, marked No 7 Hinks 1918

254 c1920s double sided photo locket pendant with ornate 9ct gold surround set with tine sapphires & seed pearls

255 c1900 9ct y/gold floral filigree heart shaped brooch/pendant set with seed pearls & pink heart shaped stone 
suspended in centre

256 Group Lot VINTAGE unused Jams & Soup Labels incl Arab James, Glen Ewin Tomato Soup, Black Horse and Anchor 
Jams

257 Approx 6 x Motoring / Racing sound vinyl Lp records inc, Sounds Of Sebring 1957 and 1958,  Cuban Corners, 
Mercedes Benz, etc

258 Vintage c1914 Drinks Timber TRAY with chrome detailing and handles - central engraved plaque 56cm L 37cm W

259 c1900's HOLY BIBLE - Douay Version Notes by The Rev. Geo. Leo Haydock  - Leather bound with Brass Fixtures - 
incl  engraved lithograph plates - Cover A/F

260 Unmarked vintage Arabia dinner set for 6 plus extras inc, plates, bowls, cups and saucers (some a/f).

261 Small lot - H/Painted Australian Pottery Dishes & Bowls - GREG IRVINE, Freya Povey, Vande, etc

262 Marigold Carnival Glass Ruffled edged bowl with raised pattern 15cm D

263 Czechoslovakian BOHEMIAN Blue Glass Drinks Set, Gold and Black floral detail and banding with labels

264 3 x vintage figurines inc, Ben Zion of Israel silver figurine - other Jewish Hasidic Dancer approx 10cm H, Jewish 
dancer, approx 20cm H and C1900 spelter rearing horse with handler , approx 24cm H

265 Gilt Framed Gouache Painting - Eastern Interior Scene with Figures 22cm H 18cm W

265.1 2 x Australian Pottery Diana gladioli vases, one green glazed, other glazed in black, approx 22cm H

266 3 x Advertising related china tea pots inc Carlton Ware Hovis bread loaf shaped, Tetley's Tea with image of cats 
playing instruments and a White Rose Ceylon Tea with Nouveau image of a pretty lady - assorted sizes.

267 3 x Glass incl. NZ - Smashing Green Art Glass in form of opening Fern Frond, label to base 15 .5cm H , 2 x 
depressions Glass Vases, Green & Blue

268 Vintage miniature French Limoges Porcelain tea set inc, tray, 2 x cups / saucers, tea pot sugar bowl and creamer - 
blue ground with Courting Couple scene.

269 Group Lot Victorian GLASS  incl Pair Taupe Vases with Floral hand painted detail  22cm H & Hand Blown Green 
Glass Ruffled edge bowl 8cm H

270 1970s Jorgen Th Steffensen Danish pewter Elephant Money box

271 Group Maling Ware incl Candlesticks with floral detail, 1 (a/f) 22cm H and Maling Lustre Bowl / Basket - Floral detail 
11cm H
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Description272 Large IAN REID Australian Pottery CHARGER - Colourful Abstract Glazes to centre, impressed mark to rim - 39.5cm 
Diam.

273 Humorous novelty china tea pot - Astronaut on the moon and his crashed rocket - Moon with pained expression, 
approx 15cm H

274 4 x Pieces - Vintage Domestic Pottery - 2 x HOFFMAN Australian Pottery Mixing Bowls in pale Yellow & Green glazes 
+ Lovatts English Coffee Pot

275 ART GLASS Scottish Caithness Perfume Bottle with stopper Pink & White inclusions approx 13cm H

276 Italian Pottery - Comical figure - The Scales - Are they Right?

277 Large porcelain blue & white Oriental charger featuring trees, mountains - impressed mark to back - 40cms D

278 Vintage hand made Tribal palm wood club with bulbous end, approx 74cm L

279 MILTARY Sam Browne Leather WW11 Belt by W.H. Hunter & Co Saddlers

280 Pair of Victorian French Spelter Neo Classical style male and female figures titled,  Le Pouvoir and La Force - approx 
51cm H (af)

281 Large Oriental blue and white Charger featuring hand painted Eagle and Blossom trees - approx 43cm D

282 Large Vintage BRASS Coal Scuttle - Removeable base - hammertone finish  approx 29cm H

283 Early 1900s ornate wall barometer / thermometer with brass face and inlay work to timber, approx 60cm L

284 2 x vintage cane walking sticks

285 3 x  Victorian French Blue Glass Vases - 1 x Pair with raised detail frilled rim 13cm H and similar with raised detail 
13cm H

286 Victorian green cased milk vase - green ground with hand painted enamel flowers, approx 27cm H

287 Vintage Australian Casey Ware basket vase with raised foliage design - maroon glaze with original sticker, approx 
27cm H

288 2 x vintage Maling Ware china items with floral designs on blue ground inc, twin handle comport and a dish, approx 
19cm D and 7cm H

289 3 x English Novelty TEAPOTS by The Tea Pottery Co. incl Bathroom Vanity, Sailor Captain & frog, Bubble Bath Lady 
& rubber ducky approx 22cm & 18cm H

290 2 x pces. Vintage marigold Carnival Glass  - Fenton  'Dragon & Lotus' bowl - 23cms D & Imperial Glass punch bowl 
stand (af)

291 Victorian Glass Vase with hand painted floral detail - Pale Green / Tan tone 32cm H

292 Murano Fratelli Toso clear glass paperweight with multicoloured millefiori inclusions, approx  5cm H

293 Small ELLIS Retro 1960/70's Australian Pottery PLANTER - Matt Green glaze w/ Incised wavy lines & Painted Spots, 
signed to base - 9cm H.

294 Vintage boxed The Disney Derby game  made by Metal-Wood Repetitions Co. Sydney

295 Novelty English china Camera (Kodok Brownie 127)) shaped tea pot by The Teapottery, approx 13cm

296 Marigold Carnival Glass Bowl - Vaseline Ruffled Rim edge with raised peacock and Grape detail  approx 22cm D

297 Japanese Amber Art Glass Vase with lightly ribbed sides to scalloped rim 19 .5cm H

298 1980's Rosenthal Studio-line Vase with pastel banding and central detail 18 .5cm H

299 Australian green & red  wooden Depression Toy - 'The Wonda Van' rear opens - 30cms L

300 Vintage brass with bronze patination crocodile nut cracker - approx 20cm L

301 ART GLASS Paperweight - Free Form Shape with Jade & Blue Bubble inclusions - approx 6cm H

302 Vintage Chinese pottery lidded plump container on a carved base with incised foliage - white, green, pink and brown 
glazed - approx 9cm H

303 3 x Vintage Chinese Cabinet Plates Hand detailed with Dragons chasing Orb. 18cm D

304 Pair of vintage Chinese Jingfa Cloisonné vases with blossom image - both on wooden stands, paper label to base, 
approx 15cm H

305 Carved Bone statue of Virgin Mary mounted on Wooden Plinth 33cm H (a/f)

305.1 Art Deco red Bakelite biscuit barrel with chromed banding, handle and knob, approx, 20cm H

306 H/C book - 1916, The Anzac Book, Written and Illustrated by the Men of Gallipoli with colour, B/W plates and 
sketches - Cassell and Company publication

307 Vintage H & K Tunstall twin handle vase with hand painted fruit - luscious pattern, artist signed, R. Grocott  to base, 
approx 12cm H

308 Large porcelain Oriental pale blue and white Charger featuring hand painted Koi fish - approx. 43cms D

309 Vintage H & K Tunstall vase - hand painted Anemone pattern, approx 11cm H

310 Swedish Postverket Art Glass paperweight - clear with green apple shaped, approx 7cm H

311 Murano Fratelli Toso egg shaped clear glass paperweight with pink, white and blue millefiori and latticinio inclusions, 
approx 11cm H

312 Fleischmann HO Gauge Steam Locomotive No 891315 - Made in Western Germany

313 C 1950s STEIFF seated Beppo Dachshund, swivel head, glass eyes, red collar, stitched nose, button to ear - approx 
15cm H

314 Fleischmann HO Gauge Electric Locomotive No E44 1952.

315 1980's Silver Crane china J and G Morten James Robertson Golly coffee pot - approx. 22cm H

316 Art brown Bakelite desk lamp -  oval base with adjustable shade - approx 36cm H

317 C 1950s STEIFF Silver  Fox Terrier Dog, swivel head, glass eyes, stitched nose, button & tag -  approx 22cm H
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Receiving now for our special auctions.   Jan 9 Australian, Fine & Dec. Arts, Feb. 6 Rock, Pop & Retro
Entries welcome

PLEASE NOTE We close on Frid. 20th Dec and re-open on Mon. 6th Jan. Thank you for your support  
MERRY XMAS

Look for ‘The Collector Auctions’ on Facebook  Twitter  and Instagram  
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